Rua São Vicente, 175 – Telefone (88) 3541.1289. Fax (88) 3541.2769 CEP 63540-000 – Várzea Alegre – Ceará Site: <u>www.camaravarzeaalegre.ce.gov.br</u> E-mail: <u>camarav.a@hotmail.com</u>

Senhor Presidente, Nobres Colegas,

Temos a honra de encaminhar para apreciação de Vossas Excelências, o incluso Projeto de Lei, que denomina de ANTONIO GONÇALVES DA COSTA, conhecido popularmente por ANTONIO PIABA, a rua que fica paralela com a rua Anália Correia e perpendicular com a Rua Marieta Augusto Pinheiro, localizada na Praça de Santo Antonio.

Atenciosamente

ALAN SAILVIANO LIMA

CÂMARA MUNICIPAL DE V. ALEGRE - CE APROVADO EM 1º. DISCUSSÃO <u>O.Y. 108 / L.</u>

> ALAN SALVIANO LIMA PRESIDENTE

CÂMARA MUNICIPAL DE V. ALEGRE - CE APBOVADO EM 2º. DIRCUSSÃO 16-1021/7

ALAN SALVIANO HMA



Rua José Alves Feitosa, 244 – Telefone (88) 3541.1289. Fax (88) 3541.2769

CEP 63540-000 – Várzea Alegre – Ceará

Site: www: camaravarzeaalegre.ce.gov.br

E-mail: camarava@hotmail.com

PROJETO DE LEI Nº 011/2017 - VÁRZEA ALEGRE, 01 DE AGOSTO DE 2017

Denomina rua que indica e adota outras providências

A CÂMARA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE-CE:

Art. 1º - Fica denominada de ANTONIO GONÇALVES DA COSTA, conhecido popularmente por ANTONIO PIABA, a rua que fica paralela com a rua Anália Correia e perpendicular com a rua Marieta Augusto Pinheiro, localizada na Praça de Santo Antonio.

Art. 2° - Esta Lei entrará em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições em contrário.

Sala das Sessões da Câmara Municipal de Várzea Alegre, em 01 de agosto de 2017.

ALAN SALTVANO LIMA VEREADOR AVITOR

CÂMARA MUNICIPAL DEV. ALEGRE - CE APROVADO EM 1º. DISCUSSÃO OU 108/1

AI ANI CALLIANINE

CÂMARA MUNICIPAL DE V-ALEGRE - CE APROVADO EN 21-0800 (SSÃO 16 MP V)

PRESIDENTE



Rua SãoVicente, 175 – Telefone (88) 3541.1289. Fax (88) 3541.2769

CEP 63540-000 – Várzea Alegre – Ceará

Site: www.camaravarzeaalegre.ce.gov.br

E-mail: camarava@hotmail.com

CURRICULUM VITAE

ANTONIO GONÇALVES DA COSTA, conhecido popularmente por Antonio Piaba, nasceu no dia 13 de novembro de 1929. Filho de Raimundo Gonçalves da Costa e Cecília de Souza Lima.

Casou-se com Tereza Vilar da Costa no dia 22 de setembro de 1954 e desse matrimônio nasceram 06 (seis) filhos: Maria Socorro Costa, José Ribamar da Costa, Gabriel Vilar da Costa, Antonio Ambrózio Vilar Antonio Renato da Costa e Francisco Sátiro Vilar.

Exercia a profissão agricultor de onde tirava o sustento de sua família.

Mudou-se para a praça de Santo Antonio no ano de 1967, onde permaneceu até a sua morte.

Partiu para junto Deus no dia 04 de janeiro de 2007.

Várzea Alegre-CE, 01 de agosto de 2017.



Rua São Vicente, 174 - Telefone (88) 3541.1289. Fax (88) 3541.2769 CEP 63540-000 - Várzea Alegre - Ceará Site: www.camaravarzeaalegre.ce.gov.br E-mail: camarav.a@hotmail.com

COMISÃO DE JUSTIÇA E REDAÇÃO:

Após análise do Projeto de Lei nº 011/2017, de 01 de agosto de 2017, de autoria do Vereador Alan Salviano Lima, que denomina de ANTONIO GONÇALVES DA COSTA, conhecido popularmente por ANTONIO PIABA, a rua que fica paralela com a rua Anália Correia e perpendicular com a rua Marieta Augusto Pinheiro, localizada na Praça de Santo Antonio, a Comissão de Justiça e Redação, em reunião realizada no dia 09 de agosto do corrente ano, votou pela aprovação da mencionada matéria.

É o Parecer.

Várzea Alegre - CE, 09 de agosto de 2017.

COMISSÃO DE JUSTIÇA E REDAÇÃO:

Presidente: José Dener Bitu Costa José Ogner

Secretária: Maria Lucimar da Silva Freire //cm

Relator: José Martins Gomes

APROVADO EN 1º. DISCUSSÃO()

ALAN SALVIANO LIMA

AL AN EMANAMO-LIMA

SISDIR - Sistema de Digitalização - sisdir@email.com

Código da Imagem: 7610